

# 火爆! 咨询量暴增 新产品上线

## 恢复出境团队游国家和地区增至138个,旅游企业将迎市场红利

晨报讯(记者 陈翠仙)“国庆节去日本大阪京都的跟团产品,目前有吗?”“上海出发新西兰的亲子线路,什么时候能上新?”昨日,文化和旅游部发布《关于恢复旅行社经营中国公民赴有关国家和地区(第三批)出境团队旅游业务的通知》,恢复旅游企业经营78个国家的团队旅游和“机票+酒店”业务,韩国、日本、美国、英国、德国、土耳其等热门目的地均

在名单中。消息发出后,各大旅游企业接到的出境游咨询暴增,众多出境游产品上新。

随着恢复出境团队游目的地的名单再扩容,加上此前两批的60个国家和地区,目前名单上已包括138个国家和地区。8月10日上午有关通知发出后,携程数据显示,出境游产品瞬时搜索量增长超20倍,其中国庆出发时段最受关注,日本、澳大利亚、新西兰

等国家和地区跟团产品热度飙升;同程旅行平台上,签证咨询量较前日同一时段上涨近3倍,赴相关国家和地区的出境游产品咨询量大幅攀升,其中土耳其、澳大利亚和日本最受用户关注,土耳其旅游咨询量上涨超过10倍。

旅游从业者当然也没有闲着,一批出境游产品纷纷上架。厦门建发国旅立马推出日本邮轮旅游产品,既有高端15日游产品,也

有平价5日游产品,最快8月13日出发。携程跟团游相关负责人表示,平台目前已部署涉及国家和地区的产品尽快优化、上架,日本、澳大利亚、英国、德国、以色列、美国、摩洛哥、印度等热门国家和地区相关出境游产品将率先登场,预计9月推出日本首发团,国庆节左右推出澳大利亚、摩洛哥、以色列首发团。记者在同程旅行平台页面上看到,土耳其、澳

大利亚、日本、北欧等热门目的地的出境跟团游产品已上线,其中土耳其产品新增“网红公路D400”“最美沿海公路”等近年来流行的公路旅行产品,以满足不同游客的需求。

同程研究院预测,随着出境游目的地的增多,市场红利将持续得到释放。业内人士预测,出境游价格也将相应下降,为游客提供性价比更高的服务。

## 夏日频现雷电和冷空气有关



昨天傍晚,厦门上空出现“一线天”气象奇观。记者 陈理杰 摄

晨报讯(记者 曾昊然)惊雷破空,急雨倾泻。昨日,厦门普降中到大雨,局部有暴雨甚至大暴雨,并伴有雷电。“不是都说春雷吗?为什么夏天也能听到这么多雷声?”许多市民发出了这样的疑问。对此,厦门市气象台首席预报员张伟表示,夏季天气如果单纯只是受到暖湿气流影响,雷电现象不会特别频繁,“但如果冷空气的参与,雷电活动就会比较明

显。最近厦门有一定的冷暖空气交汇,所以雷电活动就比较强。”

好消息是,受雨水打压,厦门高温情况得到有效缓解。根据气象部门统计,昨日全市最高气温在31℃-33℃,厦门本站最高气温为32.3℃,最低气温则在23℃-25℃。

未来几天,由于处在副热带高压边缘地带,海上偏南暖湿气流和高空弱冷空气持续交

汇,厦门多降雨,局部有暴雨,并伴有雷雨大风等强对流天气,气温不是很高,体感比较凉快。请大家出门带好雨具,并注意防范强对流天气。

今天  
阴有大雨,局部暴雨  
偏南风2-3级  
25℃-30℃

7月1日至8月9日

## 厦门火车站发送旅客超368万人

晨报讯(记者 柯小娇 通讯员 万宇)2023年暑运从7月1日启动,至8月31日结束,为期62天,如今时间已过半。记者昨日从厦门火车站了解到,在7月1日至8月9日的40天里,厦门火车站共发送旅客368.62万人,日均发送旅客9.21万人,到达旅客370.12万人;与去年同期相比,总发送旅客增长60.05%,日均发送量增长60.05%,到达旅客增长66.02%。其中,中长途客流主要集中于深圳、广州、南昌等方向,短途客流则集中于省内福州、泉州、龙岩、莆田、漳州等城市,主要以旅游、学生、探亲、商务客流为主。

昨日,记者在厦门站看到,从进站口到检票口满是拖着行李的

旅客,检票、发车广播也一刻不停。“暑期以来,每天放眼望去,密密麻麻都是人。”厦门站值班站长孙婷说。厦门站二层某便利店人员表示:“今年客人明显比去年多。”正在候车的吴女士准备带儿子去江浙沪一带游玩,她向记者表示:“我们很久没去外地旅游了,所以要带孩子出去走走。”在检票口排队的王先生一家三口准备到香港旅游,他说:“厦门直达香港的高铁恢复后,从厦门到香港,4个小时左右就到了,真的很方便!”需要注意的是,7月20日起,包括免费乘车儿童在内,旅客乘火车时必须携带有效身份证件。在检票口,儿童旅客有专门的人工核验通道,确认有效身份证件和车次等信息。

开心果



阶梯  
海芋团

## 好戏来厦 邀您欣赏

晨报讯(记者 潘薇 通讯员 罗颖)记者昨日获悉,高口碑多媒体创意儿童剧《那个小孩》和国风之《蝶变》金奖演奏家音乐会将于本周在闽南大戏院陆续上演。

8月11日至12日,多媒体创意儿童剧《那个小孩》在闽南大戏院上演。该剧由中间剧场出品制作、中外艺术家合作创作,借助丰富的舞台手段,展现了20世纪80年代中国北方城市中的一个小孩独自走出家门

去看望姥姥,却踏上一段奇幻、冒险之旅的故事。

8月13日,在闽南大戏院,来自中央民族歌舞团的琵琶首席卢泓,中国音乐金钟奖金奖获得者、二胡演奏家马可,金钟奖金奖获得者、竹笛演奏家李乐,以及来自中央音乐学院的键盘演奏崔成林,将带来《蝶变》金奖演奏家音乐会,通过古典与流行混搭融合的多元化音乐风格,向厦门的音乐爱好者们传递属于中国传统音乐的非凡魅力。

接下来,还将有一系列精彩演出走进闽南大戏院,包括世界经典音乐剧《剧院魅影》中文版、东野圭吾舞台剧《虚像的道化师》、杨立新自导自演话剧《钟馗嫁妹》、话剧九人国民知识分子系列作品《庭前》、中央芭蕾舞团原创芭蕾舞剧《红楼梦》、中央芭蕾舞团《红色娘子军》等,欢迎广大市民朋友前往欣赏。

### 厦门市森林防灭火指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110

### 厦门海洋预报

8月11日

高潮时:7时25分和21时00分  
低潮时:1时39分和14时16分

8月11日白天

表层水温:28.5℃至31.0℃

厦门岛南部海域

有0.5米至1.0米 轻浪

九龙江口海域

有0.3米至0.6米 小到轻浪

厦门岛西海域

有0.2米至0.4米 小浪

厦门市海洋发展局

厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请

扫描以下公众号:



厦门市海洋发展局  
“厦门海洋XMHY”

厦门南方海洋  
研究中心